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１．集計結果  

配布数 5 世帯(児童数 5 人)に対し、回答数 5 世帯で世帯数回収率が 100％でした。 

 

２．回答内容 

問 1 ご入園された際に、保育の内容について説明がありましたか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-1-① はい ５世帯（100％） 

2-1-② いいえ  

2-1-③ どちらともいえない  

2-1-④ 覚えていない  

 

問２ 職員のお子様との接し方についてどのように感じますか。お子様から聞く日々の職員との様子（先

生が好き、好きでない等）、送迎時の職員のお子様への接し方（名前を覚え、どのお子様にも声かけが

行き届いている、お子様の状況を十分に把握している）などから、保護者様が感じておられることを記入

して下さい。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-2-① 満足している ５世帯（100％） 

2-2-② おおむね満足している  

2-2-③ やや不満である  

2-2-④ 不満である  

 

問３ 職員は保護者様との意見交換がスムースに行えるよう、日常的に言葉がけを行うなどの取組をし

ていますか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-3-① はい ５世帯（100％） 

2-3-② いいえ  

2-3-③ どちらともいえない  

 

問４ 職員は保護者様との意見交換がスムースに行えるよう、日常的に言葉がけを行うなどの取組をし

ていますか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-4-① はい ５世帯（100％） 

2-4-② いいえ  



2-4-③ どちらともいえない  

問５ 日々の保育内容（生活や遊びなど）について、お子様の様子をみられてどのように感じますかお

子様の様子、お子様が話す遊びや生活のこと、「保育園に行くのが楽しい」等の情緒的な言葉や、送迎

時の保育の雰囲気を通じて、保護者様が感じておられることを踏まえて記入して下さい。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-5-① 満足している ５世帯（100％） 

2-5-② おおむね満足している  

2-5-③ やや不満である  

2-5-④ 不満である  

 

問 6 保育中の発熱やけがの処置、保護者様への連絡など お子様の体調変化への対応は十分です

か。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-6-① はい ５世帯（100％） 

2-6-② いいえ  

2-6-③ どちらともいえない  

 

問 7 給食、おやつについて、献立、食材、量、お子様の味への感想など どのように感じますか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-7-① 満足している 4 世帯（80％） 

2-7-② おおむね満足している 1 世帯（20％）※１ 

2-7-③ やや不満である  

2-7-④ 不満である  

※１ 栄養出納表の掲示等の改善を実施しました 

 

問 8 送迎時の職員との話や連絡帳などを通じ、園や家庭でのお子様の様子について情報交換が実

施されていますか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-8-① はい ５世帯（100％） 

2-8-② いいえ  

2-8-③ どちらともいえない  

 

問 9 職員は、お子様の状態や成長について、保護者様の相談に応じてくれますか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-9-① はい ５世帯（100％） 



2-9-② いいえ  

2-9-③ どちらともいえない  

問 10 ご家庭やお子様に関するプライバシー（秘密）は守られていますか。 

選択肢 回答数 5 世帯(100%) 

2-10-① はい ５世帯（100％） 

2-10-② いいえ  

2-10-③ どちらともいえない  

 

問 11 保護者様から見て、園のよい、わるいと感じているところがあれば記入してください。 

回答（自由記述）回答数３世帯(60％) 原文のまま掲載 

【よい】家庭的で１人１人を大切にして下さり、とてもよく見て下さっていると思います 

。食事、おやつでは栄養面、メニューの多さ、食育なども取り入れて下さっていると思い 

ます。 

【わるい】感じていません。 

少人数保育で先生も充分な人数で見ていただけるので安心して預けることができまし

た。どの先生とも密に関わることができて先生と園児の距離が近いのも良いなと思いま

した。 

なんでもやさしくおしえてくれて、おせわになって、かんしゃとありがたいとおもいま

す。 

 

問 12 その他お気づきの点があればご自由にお書きください。 

回答（自由記述）回答数 2 世帯(40％) 原文のまま掲載 

在籍している先生方の名前が分かるものがあればいいなと思います。（たとえば名札 or 写

真＋名前などの掲示）※２ 

 

※2 ご意見をもとに掲示を実施しました。 

これからもいろいろたいへんなんですけどもよろしくおねがいします。 

 

 

以上 


